

ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ПСИХОПАТОЛОГИИ В ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАНАХ

Выполнила: студентка 2 курса, лого-2

Лебедева Диана Витальевна

ПСИХОПАТОЛОГИЯ ИЗУЧАЕТ:



- основные, свойственные многим психическим болезням, закономерности проявления и развития патологии психической деятельности
- общие вопросы этиологии и патогенеза



- природу психопатологических процессов, их причины
- принципы классификации, методы исследования и лечения.

ПСИХОПАТОЛОГИЯ ВОЗНИКЛА:

- В конце 18 века
- Итальянский психиатр был 1 кто высказал мысль о едином психозе
- В исследованиях Пинеля, Эскирода, Фридрейха содержалось дальнейшее развитие общего учения о психических болезнях

ОСНОВАТЕЛЬ ОБЩЕГО УЧЕНИЯ

- Гризингер Вильгельм - Немецкий инфекционист, специалист по сердечным болезням, невролог, психиатр, родившийся 26 октября 1868.



- В. Гризингер I из первых описал так называемое апатическое слабоумие, характеризующееся симптомами, которые гораздо позже были выделены и дифференцированы как особое психическое заболевание, получившее в дальнейшем название «шизофрения».
- Важным вкладом В. Гризингера в клиническую психопатологию стали описание особых аномальных личностей, которые позже составили группу психопатий, а также впервые описанный им феномен «навязчивого мудрствования».

- Творчество В. Гризингера выдвинуло в XIX веке психиатрию Германии на передовые позиции в мире. Оно послужило важным стимулом для развития клинко-нозологического направления в психиатрии в трудах К. Ясперса, Э. Крепелина, Г. Груле, О. Бумке, К. Шнайдера, Г.-Й. Вайтбрехта, А. Кронфельда и др. Это особенно ценно в настоящее время, когда англоязычная психиатрия с характерной для нее наступательностью формализованно-квантифицированного подхода пытается внедрять свои идеи, не считаясь с опытом мировой истории развития классической психиатрии.

ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ:

- Австрийский и немецкий психиатр, невропатолог. Был одним из наставников З. Фрейда и В. П. Сербского. Специалист по анатомии и физиологии мозга.



- Одним из ярких открытий Мейнерта была основополагающая роль коры головного мозга в формировании личности. В дальнейшем ученый выдвинул теорию существования «первичного Я», которое затем было развито Фрейдом под термином «оно», как выражение бессознательного.
- Мейнерт изучал довольно узкую тему – нервные связи в коре головного мозга. Он исследовал расположение отделов головного мозга в проекции их влияния на мозговые функции. Именем ученого названы многие доли головного мозга.
- Основным достижением знаменитого психиатра стало опровержение существовавшей в то время теории о наследственной природе психических заболеваний. Мейнерт доказал, что мозговые нарушения могут быть связаны как с развитием болезней и нарушениями питания мозга, так и с генетической предрасположенностью.
-

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!